2001. évi A feladatsor

1. Oldja meg az alábbi egyenletrendszert a valós számpárok halmazán! 
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(9 pont)

2. Oldja meg a valós számok halmazán az alábbi egyenletet!
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 (11 pont)

3. Egy rombusz két átlója 2 és 4 egység hosszúságú. A rombuszt a középpontja körül 90°-kal elforgatjuk. Számítsa ki az eredeti és az elforgatott rombusz közös részének a területét! 

(12 pont)

 

4. Az ABCD derékszögű trapéz egyik szára AD. Három csúcspontja: A(2; 1), B(10; 5) és D(- 1; 7). Számítsa ki a C csúcspont koordinátáit, ha a trapéz területe 52,5 területegység! 

(13 pont)

5. Egy egyenes körkúp palástjának a területe 65p területegység. Az alapkör sugarának és az alkotónak az összege egyenlő a magasság 1,5-szeresével. Mekkora a kúp térfogata? 

(13 pont)

 

6. Egy pozitív egész számokból álló mértani sorozat második tagja 6, első és harmadik tagjának összege 20. Határozza meg, hogy mely pozitív egész n-ekre lesz az első n tag összege osztható 10-zel! 

(13 pont)

7. Feladat (14 pont)

a) Határozza meg a valós számoknak azt a legbővebb H részhalmazát, amelyen a 
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 kifejezés értelmezhető!

b) Mi a fenti H halmazon az 
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 képlettel definiált f függvény értékkészlete?

c) Hol monoton növekedő ez az f függvény?

 

8. Egy háromszög oldalainak hossza a, b és c. Mutassa meg, hogy az a és b oldalak által közbezárt szögfelező hossza 
[image: image5.wmf]b

a

c

b

a

ab

+

-

+

)

)

((

2

2

 !

(15 pont)
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